



В Правдинском районе 24-летняя местная жительница подозревается во вступлении в интимную связь с 12-летним подростком



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального управления СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении 24-летней жительницы Правдинского района. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, достигшим 12-летнего возраста, но не достигшим 14-летнего возраста).

По версии следствия, осенью 2013 года подозреваемая вступила в интимную связь с 12-летним подростком. Как следует из материалов уголовного дела, интимные отношения подозреваемой с малолетним носили регулярный характер и длились не менее, чем до мая 2015 года.

Как полагает следствие, молодая женщина была осведомлена малолетнем возрасте юноши, поскольку являлась приятельницей его матери, в доме которой неоднократно бывала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Уголовное дело в отношении жительницы Правдинского района было возбуждено по результатам проверки заявления матери подростка, которая, узнав о близких отношениях, сложившихся между сыном и приятельницей, обратилась в правоохранительные органы.

Все обстоятельства произошедшего сейчас устанавливаются следственным путём.

Преступление, в совершении которого подозревается 24-летняя жительница Калининградской области, влечёт за собой наказание, в том числе, в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

! В соответствии с действующим уголовным законодательством РФ головная ответственность за половые сношения с лицами, не достигшими 16-летнего возраста, для совершеннолетних граждан наступает, невзирая на согласие потерпевших на интимную близость.

Только за текущий период 2015 года следственными органами СК РФ по Калининградской области возбуждено 24 уголовных дела указанной категории.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/989629>